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V prostorách Senátu a jeho okolí proběhlo vůbec první součinnostní cvičení složek
integrovaného záchranného systému (IZS) zaměřené na reakci během mimořádné události.
Simulovaný zásah proti aktivnímu útočníkovi měl za cíl prověřit připravenost a schopnost
spolupráce mezi jednotlivými složkami IZS, přičemž důraz byl kladen na rychlost a
efektivitu zásahu.

Vedoucí Kanceláře Senátu Radek Jiránek uvedl: „Toto cvičení představuje historicky první akci
svého druhu na půdě Senátu. Naším cílem bylo názorně ukázat, jak zásadní je koordinace mezi
jednotlivými složkami integrovaného záchranného systému pro rychlou a efektivní reakci v krizových
situacích, a zároveň prověřit funkčnost interní krizové komunikace. Do cvičení se mohli zapojit
všichni přítomní zaměstnanci Senátu. Velmi si vážím spolupráce s Ochrannou službou Policie ČR a
dalšími složkami IZS, které se podílely na přípravě i samotné realizaci cvičení. Nyní ho společně
vyhodnotíme, což nám poslouží jako základ pro plánování dalších cvičení zaměřených na mimořádné
události.“

Do akce se zapojilo více než 50 příslušníků Ochranné služby Policie ČR ve spolupráci s Krajským
ředitelstvím policie hlavního města Prahy a dalšími útvary. Na místě zasahovala také Zdravotnická
záchranná služba hlavního města Prahy.

„Taktická cvičení podobného rozsahu jsou pro nás klíčová. Umožňují nám ověřit součinnost všech
složek integrovaného záchranného systému a připravit se na situace, které mohou nastat kdykoliv a
kdekoliv. Výsledky dnešního cvičení následně vyhodnotíme a využijeme pro další specializovaný
výcvik policistů nejen Ochranné služby, ale i krajských ředitelství policie,“ uvedl náměstek ředitele
Ochranné služby Policie České republiky Pavel Nachtman. Vyhodnocení cvičení provede Oddělení
Speciální přípravy Ochranné služby Policie ČR. Získané poznatky budou využity k dalšímu zlepšení
postupů Policie ČR při řešení mimořádných událostí.

Cvičení předcházelo speciální školení zaměstnanců Kanceláře Senátu, které se věnovalo
problematice „aktivního útočníka“ a doporučeným postupům v případě ohrožení. Po samotném
zásahu následoval pro zaměstnance Senátu seminář s vyhodnocením cvičení a praktickými ukázkami
zásahu.
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